
Ｒ３　回答者数（在籍者数）
１年１２３名（１４９－弟妹）　　２年１４２名（１５５－弟妹）　　３年１２７名（１３５） 計３９２名　　　７月：３８０名
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本校の教育活動に関するアンケート（保護者） Ｒ３.１２実施

よい ややよい やや悪い 悪い わからない

１．我が子は，家庭学習に意

欲をもって取り組んでいる。

２．我が家では，子どもの進路

や将来について話し合いをして

いる。

３．我が子は，学校であった

ことをよく話してくれる。

４．電話をかけた時や学校を

訪れた時の教職員の対応

はよい。

５．学校は，生徒のトラブル

や悩みごとに適切に対応し

ている。

６．本校の生徒は近所で会った

時、あいさつができている。

７．学校では，保護者に教育

方針や教育内容を適切に

伝えている。

８．学校は，不審者への対応

や交通安全等，安全面につ

いて指導している。

９．学校は，子どもたち一人一

人を大切にし，温かく指導し

ている。

10．子どものことで，気軽に学

校に相談できる。

11．我が子は，学校生活を楽

しんでおり，友人関係も良好

である。

７月に比べると、全体的に肯定的な回答が増加した。９「学校は子どもたち一人一人を大切にし、温かく指導してい
る」１０「子どものことで、気軽に学校に相談できる」１１「我が子は、学校生活を楽しんでおり、友人関係も良好である」
において肯定的な回答の増加が見られることは、保護者の学校に対する信頼が増したと考えられる。引き続き、信頼
を得られるように日々の教育活動に取り組む必要がある。６「本校の生徒は近所で会った時、あいさつができている」
が減少している。コロナ禍のため、学校でも挨拶指導が十分に徹底できていないことが影響していると思われる。８「学
校は、不審者への対応や交通安全等、安全面について指導している」も減少している。地域の方から指摘を受けること
も度々あり、本校の大きな課題の一つであり、改善に努めなければならない。

15%

16%

14%

18%

22%

23%

50%

50%

30%

27%

23%

23%

41%

40%

39%

33%

36%

33%

27%

28%

36%

41%

50%

48%

35%

36%

46%

47%

44%

42%

33%

35%

35%

41%

41%

40%

43%

41%

41%

44%

42%

47%

44%

46%

40%

43%

32%

36%

37%

39%

31%

29%

26%

25%

4%

6%

12%

10%

22%

23%

7%

11%

7%

9%

7%

9%

16%

14%

10%

7%

8%

7%

10%

8%

8%

6%

7%

9%

6%

4%

5%

3%

4%

5%

6%

4%

6%

3%

6%

2%

6%

4%

7%

6%

2%

5%

2%

2%

1%

1%

1%

2%

7%

5%

18%

18%

9%

9%

3%

4%

7%

10%

9%

8%

8%

8%

7%

4%

7%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

７月

１２月

７月

１２月

７月

１２月

７月

１２月

７月

１２月

７月

１２月

７月

１２月

７月

１２月

７月

１２月

７月

１２月

７月

１２月

７月

１２月

本校の教育活動に関するアンケート（保護者） Ｒ３.１２実施

よい ややよい やや悪い 悪い わからない

１．我が子は，家庭学習に意
欲をもって取り組んでいる。

２．我が家では，子どもの進路
や将来について話し合いをして

いる。

３．我が子は，学校であった
ことをよく話してくれる。

４．電話をかけた時や学校を
訪れた時の教職員の対応

はよい。

５．学校は，生徒のトラブル
や悩みごとに適切に対応し

ている。

６．本校の生徒は近所で会った
時、あいさつができている。

７．学校では，保護者に教育
方針や教育内容を適切に

伝えている。

８．学校は，不審者への対応
や交通安全等，安全面につ

いて指導している。

９．学校は，子どもたち一人一
人を大切にし，温かく指導し

ている。

10．子どものことで，気軽に学
校に相談できる。

11．我が子は，学校生活を楽

しんでおり，友人関係も良好

である。

12．教職員定時退庁日をはじ

めとする働き方改革の取り組

みを理解できる。


